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Очевидно, що геополітична криза, яка виникла в Україні вкрай 

негативно впливає, як на економічну, так і на суспільну ситуацію в державі. 

Наслідками відомих подій передусім стали раптові (ситуаційні) зміни в усіх 

сферах вітчизняного господарства, а саме: в державному управлінні, в роботі 

організацій та підприємств, в організаційній культурі, а також, і найголовніше, 

зміни у самих людях, у їхній свідомості, у їхньому відношенні до дійсності. Ці 

зміни зумовили необхідність подальших фундаментальних та глобальних 

трансформацій у державі, зокрема й в освітній сфері. 

З вересня 2014 року в Україні набув чинності новий Закон "Про вищу 

освіту". Цей закон передбачає ряд суттєвих змін у вищій освіті. Серед іншого 

передбачено й фінансову та господарську автономію вишів. В сучасних умовах 

імплементації міжнародних стандартів фінансової звітності новий стиль 

управління передбачає впровадження нових підходів й у системі інформаційно-

аналітичного забезпечення управлінського процесу.  

Для підвищення конкурентоспроможності вишів доцільно: розширити 

методи залучення іноземних громадян в якості споживачів освітніх послуг та 

поглибити викладання навчальних дисциплін іноземною мовою; максимально 

спростити українській молоді шлях вступу до ВНЗ; уможливити особисте 

самостійне посильне фінансування навчального процесу абітурієнтами; 

привести у відповідність присутні на освітньому ринку спеціальності до запитів 

та очікувань вітчизняного та міжнародного ринку праці, а також запровадити 

міжнародні стандарти власної фінансової звітності.  

Так, у сусідній Польщі як державні, так і приватні виші орієнтовані на 

потреби ринку праці. Усі спеціальності, у тому числі економічної 

спрямованості є максимально конкурентоспроможними. Багато уваги 

приділяється вивченню міжнародної економічної специфіки, у тому числі 

Європейського Союзу. Наприклад один із самих рейтингових приватних вищих 

навчальних закладів - Університет Лазарського пропонує навчання бакалаврів 

за напрямами, що інтегруються у європейську та світову економічну систему, а 

саме: "Адміністрування справ в ЕС", "Міжнародна торгівля в епоху 

глобалізації", "Торгівля й логістика в міжнародному масштабі", "Европеїстика". 

Велика увага приділяється й інноваційним спеціалізаціям, таким як: 

"Інноваційне підприємництво", "Управління людськими ресурсами", 

"Інтерактивний маркетинг". В магістерських програмах перевага надається 

управлінським, у тому числі міжнародним напрямам, таким як: ""Управлінська 

економіка", "Управління проектами", "Управління нерухомістю", "Суспільне 

управління","Бізнес на міжнародних ринках" тощо. 


